
RADA GMINY 
38-530 ZARSZYN 
woj. podkarpackie

Protokół z XXVI sesji Rady Gminy Zarszyn 
z dnia 29 października 2025 r.

Rozpoczęcie godz.: 12:00 Zakończenie godz.: 13:00

Radni obecni:

1. Konieczny Janusz
2. Cieślewicz Daniel
3. Osękowska Maria
4. Puchyrski Dariusz
5. Siwik Dawid
6. Tomków Ireneusz
7. Kruczek Kamil
8. Michalski Grzegorz
9. Wójcik Ludwik
10. Florian Łukasz
11. Wrona Andrzej
12. Burczyk Stanisław
13. Stączek Rafał
14. Tutak Piotr
15. Sciurka Marek

Ponadto w posiedzeniu uczestniczyli:

- Wójt Gminy Zarszyn
- Zastępca Wójta
- Skarbnik

Sołtysi

Pani Magdalena Gajewska
Pani Aneta Woźniak
Pani Ryszarda Mikołajek

Porządek obrad:

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.
2. Przedstawienie porządku obrad.
3. Wniesienie poprawek i uwag do protokołu z poprzedniej sesji Rady Gminy Zarszyn.
4. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2025 rok.
5. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Zarszyn.
6. Podjęcie uchwały w sprawie określenia wysokości rocznych stawek podatku od 

nieruchomości.
7. Podjęcie uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków 

transportowych.
8. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia Wójtowi Gminy Zarszyn zgody na oddanie 

dotychczasowym dzierżawcom w dzierżawę działek gminnych na okres 5 lat.
9. Podjęcie uchwały w sprawie uzgodnienia przeprowadzenia zabiegów pielęgnacyjnych 

pomników przyrody na działce o numerze ewidencyjnym 563/1 w Pielni.
10. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę Nr XXV/146/2025 Rady Gminy Zarszyn z dnia



24 września 2025 r. w sprawie przystąpienia do sporządzenia Strategii Rozwoju Gminy 
Zarszyn na lata 2026-2036 oraz określenia szczegółowego trybu i harmonogramu 
opracowania projektu strategii w tym trybu konsultacji.

11. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia Strategii Rozwoju Gminy 
Zarszyn na lata 2026-2036 oraz określenia szczegółowego trybu i harmonogramu 
opracowania projektu strategii w tym trybu konsultacji.

12. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia „Rocznego programu współpracy Gminy 
Zarszyn z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami w 2026 roku”.

13. Podjęcie uchwały w sprawie powołania komisji statutowej.
14. Informacja Przewodniczącego Rady Gminy i Wójta Gminy o oświadczeniach 

majątkowych złożonych przez radnych i inne osoby zobowiązane do składania takich 
oświadczeń.

15. Sprawozdanie z działalności Wójta w okresie między sesjami, w tym z realizacji uchwał 
Rady Gminy.

16. Wolne wnioski i oświadczenia.
17. Zakończenie sesji.

1. Sesję otworzył Przewodniczący Rady Gminy Zarszyn Janusz Konieczny, na wstępie 
powitał radnych i zaproszonych gości. Na podstawie listy obecności stwierdził, że w sesji 
uczestniczy 15 radnych.

2. Przewodniczący Rady Gminy Zarszyn Janusz Konieczny przedstawił porządek obrad. 
Poddał pod głosowanie dokonanie poprawki w tytule projektu uchwały, w punkcie 10 
porządku obrad XXVI sesji Rady Gminy Zarszyn z dnia 29.10.2025 r.
Propozycja zmian w porządku obrad przyjęta została jednomyślnie.

Porządek obrad po wprowadzonych zmianach:

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.
2. Przedstawienie porządku obrad.
3. Wniesienie poprawek i uwag do protokołu z poprzedniej sesji Rady Gminy Zarszyn.
4. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2025 rok.
5. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Zarszyn.
6. Podjęcie uchwały w sprawie określenia wysokości rocznych stawek podatku od 

nieruchomości.
7. Podjęcie uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków 

transportowych.
8. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia Wójtowi Gminy Zarszyn zgody na oddanie 

dotychczasowym dzierżawcom w dzierżawę działek gminnych na okres 5 lat.
9. Podjęcie uchwały w sprawie uzgodnienia przeprowadzenia zabiegów pielęgnacyjnych 

pomników przyrody na działce o numerze ewidencyjnym 563/1 w Pielni.
10. Podjęcie uchwały uchylającej uchwałę Nr XXV/146/2025 Rady Gminy Zarszyn z dnia 

24 września 2025 r. w sprawie przystąpienia do sporządzenia Strategii Rozwoju Gminy 
Zarszyn na lata 2026-2036 oraz określenia szczegółowego trybu i harmonogramu 
opracowania projektu strategii w tym trybu konsultacji.

11. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia Strategii Rozwoju Gminy 
Zarszyn na lata 2026-2036 oraz określenia szczegółowego trybu i harmonogramu 
opracowania projektu strategii w tym trybu konsultacji.



12. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia „Rocznego programu współpracy Gminy 
Zarszyn z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami w 2026 roku”.

13. Podjęcie uchwały w sprawie powołania komisji statutowej.
14. Informacja Przewodniczącego Rady Gminy i Wójta Gminy o oświadczeniach 

majątkowych złożonych przez radnych i inne osoby zobowiązane do składania takich 
oświadczeń.

15. Sprawozdanie z działalności Wójta w okresie między sesjami, w tym z realizacji uchwał 
Rady Gminy.

16. Wolne wnioski i oświadczenia.
17. Zakończenie sesji.

3. Nie wniesiono poprawek i uwag do protokołu.

4. Podjęcie w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Zarszyn na rok 2025.

Przewodniczący Komisji Finansów, Budownictwa i Gospodarki Komunalnej Grzegorz 
Michalski poinformował, że opinia Komisji w sprawie projektu uchwały jest pozytywna. 
Uchwała podjęta została jednomyślnie.

5. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Zarszyn.

Przewodniczący Komisji Finansów, Budownictwa i Gospodarki Komunalnej Grzegorz 
Michalski poinformował, że opinia Komisji w sprawie projektu uchwały jest pozytywna. 
Uchwała podjęta została jednomyślnie.

6. Podjęcie uchwały w sprawie określenia wysokości rocznych stawek podatku od 
nieruchomości.

Przewodniczący Komisji Finansów, Budownictwa i Gospodarki Komunalnej Grzegorz 
Michalski poinformował, że opinia Komisji w sprawie projektu uchwały jest pozytywna.

Przystąpiono do głosowania w sprawie obniżenia wysokości proponowanych rocznych stawek 
podatku od budynków lub ich części, związanych z prowadzeniem działalności gospodarczej 
oraz od budynków mieszkalnych lub ich części zajętych na prowadzenie działalności 
gospodarczej - od 1 m2 powierzchni użytkowej z kwoty 35,53 zł na kwotę 33,50 zł.
Propozycja została przyjęta jednomyślnie.

Przystąpiono do głosowania w sprawie obniżenia wysokości proponowanych rocznych 
stawek podatku od budynków lub ich części pozostałych, w tym zajętych na prowadzenie 
odpłatnej statutowej działalności pożytku publicznego przez organizacje pożytku publicznego 
- od 1 m2 powierzchni użytkowej z kwoty 12,00 zł na kwotę 11,10 zł.
Propozycja została przyjęta jednomyślnie.

Przystąpiono do głosowania w sprawie określenia wysokości rocznych stawek podatku od 
nieruchomości.
Uchwała podjęta została jednomyślnie.

7. Podjęcie uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków 
transportowych.



Przewodniczący Komisji Finansów, Budownictwa i Gospodarki Komunalnej Grzegorz 
Michalski poinformował, że opinia Komisji w sprawie projektu uchwały jest pozytywna. 
Uchwała podjęta została 14 głosami za, przy jednym wstrzymującym.

8. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia Wójtowi Gminy Zarszyn zgody na oddanie 
dotychczasowym dzierżawcom w dzierżawę działek gminnych na okres 5 lat.

Przewodniczący Komisji Finansów, Budownictwa i Gospodarki Komunalnej Grzegorz 
Michalski poinformował, że opinia Komisji w sprawie projektu uchwały jest pozytywna. 
Uchwała podjęta została jednomyślnie.

9. Podjęcie uchwały w sprawie uzgodnienia przeprowadzenia zabiegów pielęgnacyjnych 
pomników przyrody na działce o numerze ewidencyjnym 563/1 w Pielni.

Przewodniczący Komisji Finansów Polityki Społecznej Piotr Tutak poinformował, że opinia 
Komisji w sprawie projektu uchwały jest pozytywna. Uchwała podjęta została jednomyślnie.

10. Podjęcie uchwały uchylającej uchwałę Nr XXV/146/2025 Rady Gminy Zarszyn z dnia 24 
września 2025 r. w sprawie przystąpienia do sporządzenia Strategii Rozwoju Gminy Zarszyn 
na lata 2026-2036 oraz określenia szczegółowego trybu i harmonogramu opracowania projektu 
strategii w tym trybu konsultacji.

Przewodniczący Komisji Finansów Polityki Społecznej Piotr Tutak poinformował, że opinia 
Komisji w sprawie projektu uchwały jest pozytywna. Uchwała podjęta została jednomyślnie.

11. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia Strategii Rozwoju Gminy 
Zarszyn na lata 2026-2036 oraz określenia szczegółowego trybu i harmonogramu opracowania 
projektu strategii w tym trybu konsultacji.

Przewodniczący Komisji Finansów Polityki Społecznej Piotr Tutak poinformował, że opinia 
Komisji w sprawie projektu uchwały jest pozytywna. Uchwała podjęta została jednomyślnie.

12. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia „Rocznego programu współpracy Gminy Zarszyn 
z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami w 2026 roku”.

Przewodniczący Komisji Finansów Polityki Społecznej Piotr Tutak poinformował, że opinia 
Komisji w sprawie projektu uchwały jest pozytywna. Uchwała podjęta została jednomyślnie.

13. Podjęcie uchwały w sprawie powołania komisji statutowej.

Przewodniczący Rady Gminy Janusz Konieczny odczytał zakres działania Komisji oraz 
przedstawił osoby, które wyraziły chęć wzięcia udziału w pracach przedmiotowej Komisji. 
Uchwała podjęta została jednomyślnie.

14. Przewodniczący Rady Gminy oraz Wójt Gminy przedstawili informacje w sprawie 
złożonych oświadczeń majątkowych.

15. Wójt Gminy odczytała sprawozdanie ze swojej działalności.



16. Wolne wnioski i oświadczenia.

Głos zabrali sołtys miejscowości Odrzechowa Rafał Nowakowski oraz radny Dariusz 
Puchyrski.

17. Zakończenie sesji.

Na zakończenie Przewodniczący Rady Gminy Zarszyn Janusz Konieczny podziękował 
zebranym za aktywny udział w obradach, stwierdzając, że program sesji został w pełni 
zrealizowany. Ogłosił dwudziestą szóstą sesję Rady Gminy Zarszyn w bieżącej kadencji za 
zamkniętą.

Szczegółowy przebieg obrad dostępny jest w Biuletynie Informacji Publicznej Gminy Zarszyn.

Protokołowała: Przewodniczący Rady Gminy Zarszyn:

AnnaRóikowicz nr usz Konjhczny




